



# RAPORT ANUAL 2022



**AutismVSS**  
Asociația Visuri și Speranțe

## ASOCIATIA "VISURI SI SPERANTE"

În cursul anului 2022, Asociația "Visuri și Speranțe" a avut parte de un efort susținut și de rezultate semnificative în toate aspectele activității sale. Însă, dincolo de cifre și de realizări tangibile, ceea ce ne definește cu adevărat anul 2022 este oamenii și faptul că am reușit să aducem lumină și speranță în viețile lor, schimbând în bine perspectivele lor de viitor.

Fiecare poveste de succes, fiecare zâmbet reînnoit și fiecare pas mic înainte pentru cei pe care îi ajutăm reprezintă o victorie pentru întregul nostru colectiv. Anul 2022 a fost despre consolidarea legăturilor noastre cu comunitatea, despre empatie și devotament, și despre transformarea unor vieți în bine. Ne bucurăm că am putut fi acolo pentru cei care au avut nevoie de noi și suntem hotărâți să continuăm să facem o diferență pozitivă în viețile celor din jur în comunitatea noastră și în anii ce vor urma



Suntem Asociația "Visuri și Speranțe" din Craiova și ne ocupăm cu recuperarea celor aproximativ 50 de copii cu autism din Regiunea Oltenia. De calitatea intervenției terapeutice ne ocupăm noi, prin multiple formări profesionale.

Pentru a-i proteja de ceea ce ne afectează pe toți în aceste vremuri grele, dar și pentru a aduce în același loc toate formele de intervenție de care au nevoie pentru a se recupera, este nevoie de ajutorul fiecărei persoane din comunitate.

Vino alături de noi pentru a le construi un viitor!

# REZULTATELE NOASTRE

COPII AJUTATI

PARINTI ASISTATI

ANI DE EXPERIENTA

177

424

6

Peste 50 de copii cu autism se află zilnic în grija specialiștilor noștri. Fiecare zi înseamnă terapie, învățare și sprijin continuu, pentru a putea fi integrați în societate.

Famiile care au un copil diagnosticat cu autism sunt ajutate să înțeleagă ce înseamnă acest diagnostic, cum să-și ajute proprii copii și cum să găsească echilibrul și normalitatea.

Susținem formarea terapeuților și le oferim cursuri și informații specializate, astfel încât rezultatele lor în terapia copiilor să fie cele mai bune. Ne dorim să formăm un număr cât mai mare de terapeuți, pentru a putea răspunde nevoilor celor mici.

Centrul de terapie “Visuri și Speranțe” este adaptat nevoilor individuale ale copiilor, iar materialele și metodele de predare sunt modelate atât pentru intervenția directă, cât și online.



## PROIECTE



### “A MINIBUS FOR SOCIAL INCLUSION”

Sustinut de Fondation Faurecia, pentru achiziționarea unui Minibus, acest proiect a adus beneficii semnificative copiilor din asociația noastră, oferindu-le oportunitatea de a se acomoda și de a se integra într-un mod pozitiv și inclusiv.

Copiii au avut șansa să experimenteze diverse medii, situații și activități, ceea ce le permite să-și dezvolte abilitățile sociale, de comunicare și de adaptare la diferite contexte.

Expunerea la excursii, tabere și alte activități de grup, oferă copiilor oportunități unice de a-și extinde orizonturile și de a interacționa cu alți copii și adulți într-un mediu sigur și stimulat.

De asemenea, participarea la proiectul "Friendship Caravan" le oferă copiilor cu autism oportunitatea de a-și construi relații de prietenie și de a simți apartenență la comunitate, contribuind astfel la dezvoltarea lor emoțională și socială.

## “PRIMUL PAS SPRE VIITOR”

În cursul anului 2022, Asociația "Visuri și Speranțe" a realizat un pas semnificativ achiziționând un teren cu o suprafață de 1056 mp. Acest teren va deveni locul în care va fi construit primul centru multifuncțional din regiunea S-V Oltenia, care se va numi Centrul de Recuperare și Integrare pentru Copiii cu Autism “Natalia”.

Centrul va fi un spațiu dedicat, care va oferi terapie de înaltă calitate pentru cei 50 de copii cu autism înscriși în asociație, dar și pentru toți copiii cu autism din Oltenia care vor avea nevoie de sprijin și asistență.

Această achiziție marchează un pas important în direcția realizării visului nostru de a oferi un mediu sigur și adaptat nevoilor specifice ale copiilor cu autism, în care aceștia să primească servicii terapeutice de calitate și să se dezvolte într-un mod integrat și sustenabil.





## “TIMPUL MEU CU COPILUL”

Prin intermediul a peste 20 de workshopuri gratuite, un număr de 70 părinți din cadrul Asociației “Visuri și Speranțe” și din Oltenia, au fost abordate o gamă variată de teme esențiale, începând de la identificarea semnelor timpurii ale autismului și continuând cu procesul de diagnosticare, evaluare și intervenție, s-a oferit un suport cuprinzător și informativ pentru părinții din regiunea Oltenia.

Fiecare întâlnire a fost construită în jurul nevoilor și întrebărilor părinților, oferind informații practice și strategii eficiente pentru a le susține în îngrijirea și educarea copiilor lor.

Unul dintre principalele obiective ale proiectului a fost să sprijinim părinții în procesul de integrare a copiilor cu autism în sistemul de învățământ de masă și în dezvoltarea abilităților de autonomie și relaționare.

## "VOCILE IMAGINILOR: ZÂMBETE ÎNTÂLNIND SPERANȚE"

Proiectul "Vocile Imaginilor" a avut ca obiectiv dezvoltarea abilităților de comunicare folosind Sistemul de Comunicare prin Schimbul de Imagini, la copiii cu autism. Prin intermediul metodei PECS și a activităților interactive, s-a urmărit dezvoltarea abilităților de comunicare și oferirea mijloacelor necesare pentru a se conecta cu lumea din jurul lor.

Utilizarea sistemului de către copiii cu autism a avut un impact semnificativ în mai multe aspecte ale vieții lor. Au învățat să-și exprime nevoile, dorințele și gândurile în mod independent și eficient, contribuind la îmbunătățirea comunicării și a interacțiunii sociale. I-a ajutat să devină independenți și să-și dezvolte abilitățile de învățare, facilitând înțelegerea și aplicarea conceptelor noi. Au consolidat legăturile dintre copii și adulții care îi îngrijesc, a îmbunătățit calitatea relațiilor și a contribuind la o mai bună înțelegere a nevoilor și preferințelor individuale.



## COLABORARI



### "UN CORP SĂNĂȚOS" - CLIMBING AKADEMOS

În cadrul proiectului "Un Corp Sănătos", 50 de copii cu autism, din centrul nostru și părinții lor s-au aventurat în lumea escaladei pentru a descoperi noi modalități de a-și îmbunătăți sănătatea și de a-și dezvolta abilitățile motorii și sociale.

Pentru acești copii, participarea la activități sportive nu a fost doar o formă de recreere, ci și o oportunitate de a-și depăși limitele și de a-și explora potențialul într-un mediu sigur și încurajator. Prin intermediul escaladei, acești tineri curajoși au învățat să-și depășească temerile, să-și dezvolte încrederea în sine și să-și consolideze relațiile sociale.

Această experiență remarcabilă, nu numai că a contribuit la promovarea unui stil de viață activ și sănătos, dar a și adus bucurie, încredere și unitate în rândul comunității noastre, evidențiind puterea extraordinară a determinării și a sprijinului colectiv în depășirea oricăror obstacole.





## “IUBIND NATURA” - FERMA BARONESCU

Implicarea în viața de fermier a reprezentat o oportunitate unică pentru cele 50 de familii participante la proiect, de a experimenta bucuriile și beneficiile vieții în mijlocul naturii. Prin activități diversificate precum îngrijirea animalelor, cultivarea plantelor și recoltarea fructelor, participanții au avut șansa să se conecteze cu mediul înconjurător și să învețe valori esențiale precum responsabilitatea și respectul pentru natură.

Mai mult decât simpla muncă la fermă, proiectul a oferit un cadru prielnic pentru dezvoltarea abilităților sociale și de comunicare, prin colaborarea în echipă și interacțiunea cu alți participanți și membri ai comunității locale. De asemenea, prin organizarea de activități de picnic, drumeții în natură și sesiuni de mindfulness, am promovat relaxarea și echilibrul emoțional, oferind participanților oportunitatea de a se bucura de frumusețea și liniștea naturii.

## “LABORATORUL CREATIV NATURA” - ASOCIAȚIA APRIL HUB

Acest proiect, a oferit copiilor cunoștințe practice despre beneficiile plantelor, ocazia să interacționeze direct cu natura, să planteze semințe, să îngrijească plantele și să se bucure de frumusețea și liniștea grădinii.

Studiile arată că interacțiunea cu natura poate avea efecte pozitive asupra sănătății mentale și emoționale, reducând nivelul de stres și anxietate și îmbunătățind starea de spirit și concentrarea, ajutându-i pe copii să-și dezvolte și abilitățile motorii și cognitive și să-și exprime creativitatea.

În plus, acest proiect a oferit copiilor oportunități importante de socializare și integrare. Lucrând împreună în grădină, au învățat să colaboreze, să-și împărtășească ideile și să-și sprijine reciproc. Au construit relații puternice și au simțit că fac parte dintr-o comunitate care îi susține și îi încurajează.

Mai mult, timp de 3 luni, am derulat și proiect “Sa protejăm natura” prin care , copiii au învățat nu doar despre importanța reciclării, ci și despre creativitatea și puterea transformării obiectelor obișnuite în opere de artă.





## “ALEGEM SĂNĂTATE” - FERMA BARONESCU

Proiectul "Alegem Sănătate" a reprezentat o inițiativă deosebit de valoroasă desfășurată pe o perioadă de 8 luni, concentrându-se pe promovarea unui stil de viață sănătos și a unei alimentații corecte pentru cei 50 de copii cu autism din centrul nostru. Sub îndrumarea dedicată a doamnei doctor Iulia Tudorascuși a domnișoarei nutriționist Sînziana Oprețescu, proiectul a avut ca obiectiv principal să ofere copiilor, dar mai ales părinților nu doar cunoștințe, ci și experiențe practice legate de alegerile alimentare sănătoase și impactul acestora asupra sănătății lor.

Rezultatele proiectului au fost remarcabile și au depășit cu mult așteptările noastre inițiale. Mulți dintre copiii noștri au avut ocazia să descopere și să încerce alimente noi, combinații inedite și preparate culinare pe care altădată le-ar fi respins. Prin intermediul acestui proiect, copiii au învățat să se bucure de gusturi și texturi noi, contribuind astfel la diversificarea și îmbunătățirea regimului lor alimentar.

## EVENTIMENTE

### BALUL ANIVERSAR "CULORILE TOAMNEI" EDITIA A II-A

Balul aniversar "Culorile Toamnei", ediția a II-a, a reprezentat nu doar sărbătorirea a patru ani de existență pentru Asociația "Visuri si Sperante", ci și o dovadă concretă a perseverenței și dedicării acestei organizații într-o lume în continuă schimbare, cu accent pe sprijinul și îngrijirea copiilor cu autism.

Evenimentul a fost marcat de o atmosferă vibrantă și plină de bucurie, în care participanții au avut parte de distracție, muzică și dans. Socializarea a fost la ordinea zilei, oferind oportunitatea de a lega noi prietenii și colaborări în beneficiul copiilor din asociația noastră.

Acest eveniment reprezintă este mai mult decât un eveniment anual - este o platformă caritabilă esențială, menită să ofere sprijin financiar și emoțional celor 50 de copii cu autism, beneficiari ai Asociației "Visuri si Sperante". În fiecare an, acest bal reprezintă un prilej de mobilizare a comunității locale și de sensibilizare cu privire la nevoile și provocările cu care se confruntă copiii cu autism și familiile lor.

Prin participarea și implicarea activă a celor prezenți, se evidențiază importanța solidarității și a susținerii reciproce în crearea unui mediu mai inclusiv și mai empatic pentru toți membrii societății.



## “TOMBOLA PRIETENIEI”

Evenimentul "Tombola Prieteniei" reprezintă un eveniment caritabil unic, caracterizat de o structură și organizare aparte. Ceea ce îl face special este faptul că fiecare participant pleacă la final cu o amintire prețioasă din partea noastră, marcând astfel un moment de bucurie și solidaritate.

Cu fiecare bilet cumpărat pentru tombolă, participanții nu doar că au susținut cauza noastră, ci și au intrat într-o experiență plină de surprize și emoții pozitive. Fiecare premiu oferit în cadrul tombolei a fost gândit cu grijă și dedicare, astfel încât să ofere beneficiarilor o amintire de neuitat, care să le aducă zâmbetul pe buze și să le umple inimile de căldură.

Banii strânși în urma acestui eveniment au fost destinați în întregime ajutorării celor 50 de copii cu autism din asociația noastră. Fie că este vorba de acces la terapii, fie că este vorba de susținerea în educație și dezvoltare, suma strânsă reprezintă o șansă în plus pentru ei spre un viitor mai bun și mai luminos.

Prin intermediul "Tombola Prieteniei", nu doar că am oferit participanților oportunitatea de a se bucura de momente de distracție și câștiguri, ci și de a contribui activ la schimbarea în bine a vieților celor aflați în nevoie. A fost un prilej de a uni comunitatea într-o acțiune de generozitate și solidaritate, în care fiecare gest a contat și a făcut diferența în viața altora.



## MAGAZIN CARITABIL



Shop magazinul “Visuri si Sperante” este magazinul unde fiecare produs spune o poveste unică și plină de sens. Aici, fiecare obiect este creat cu dragoste și măiestrie de către talentați noștri copii cu autism, care transformă imaginația și pasiunea lor în adevărate opere de artă.

Fiecare articol este realizat cu atenție la detalii și este unic în felul său, purtând amprenta creativității și originalității celor 50 de copii cu autism din asociația noastră.

Toți banii strânși din vânzarea produselor sunt folosiți pentru a oferi copiilor cu autism acces la terapii și servicii specializate, contribuind astfel la dezvoltarea lor și la integrarea lor în societate.

Fiecare moment petrecut în atelierul nostru de creație îi apropie de dobândirea abilităților necesare pentru a deveni adulți autonomi, pregătiți pentru o meserie și pentru a-și construi un viitor profesional solid.

# RAPORT FINANCIAR

VENITURI 2022

PROCENT %	SUMA- LEI	CATEGORIE VENITURI
19,25	286.953,99	donatii materiale
18.6	277.170,77	redirectionari 3,5%
1,06	15.823	sponsorizari standard
37,41	557,526	prestari servicii psihologice
11,10	165.447	sponsorizari impozit microintreprinderi
0,88	13.178,63	venituri din evenimente
<b>TOTAL VENITURI</b>		1,490,129

# RAPORT FINANCIAR

CHELTUIELI 2022

PROCENT %	SUMA - LEI	CATEGORIE CHELTUIELI
57	604.260,00	Cheltuieli cu personalul
28	297.502,00	Cheltuieli cu alte servicii executate de terți
11,5	120.691,00	Cheltuieli privind stocurile
0,5	32.609,00	Alte cheltuieli (impozite, taxe)
<b>TOTAL CHELTUIELI</b>		1,055,062